荥阳迎接国家卫生城市复审



为做好迎接国家卫生城市复审工作,荥阳市各单位积极行动,上下一心,采取措施,共同打造生态文明美丽荥阳。荥阳市京城办及时召开党政联席会,研究部署此项工作,成立了以办事处主任为组

长的迎接国家卫生城市复审工作领导小组,要求各村(社区)、各级网格长立即行动,把迎接国家卫生城市复审当成一件大事抓紧抓好;利用广播、标语、黑板报、宣传车深入各村组、社区进行巡回宣传,

办事处办公楼的电子屏上要 按要求滚动播放卫生城创建 标语;充分利用网格长排查走 访的时机,加大对创建复审工 作的宣传和舆论监督,引导好 医广大群众自觉养成良好是 活习惯;相关领导和各级网格 长按各自分包区域,组织好名 村、社区群众全身心投入到创 建活动来,网格长加强与市鱼 委局下沉人员配合,负责做好 各村、社区、沿街商户、主管楼 院及路长工程,做好巡查、做 好记录、做好反馈。

荥阳市住建局组织150余 人对分包的71栋楼院进行集 中大扫除,共清理各类小广告 50余处,投放灭鼠药300多 袋;组织局机关全体人体进行 机关科室进行"搬家式"大扫 除,组织自来水公司对必检的 水源地、机泵房、消毒间卫生进行"搬家式"大扫除,并逐一检查,确保全市城区居民生活饮用水卫生达标。

荥阳市城市绿化管理处 出动30余人对分包的居民楼 院进行彻底整治,全面细致清 理丢弃的烟头、塑料袋、纸片、 果皮等垃圾,对墙壁遗留的网 状灰尘进行彻底打扫,对护栏 进行洗刷除尘,清理各类小广 告15余处,并对居民楼院、游 园投放鼠药260余袋。

荥阳市城市管理局出动人员 130余人,积极做好路长工程、分包居民楼院卫生保洁工作和健康教育专栏更新工作,共清理灯箱8个、占道经营5处、店外经营3处、流动商贩15处、非机动车辆300余次、小广告700余处。记者姚辉常

■荥阳快递

荥阳市国土局 开办"科长大讲堂"

为切实提高业务水平、增强部门工作效能,近日,荥阳市国土局启动全员培训活动,开设了"科长大讲堂"。"科长大讲堂"主要内容是根据省厅、市局重大工作部署,结合工作实际,各科室负责人逐一讲授本科室主要职责、政策依据、工作流程。共安排12讲,每月一讲,每月最后一个周周一下午开讲,每讲1个小时。截至目前,已开两讲。

荥阳播报 王世端 通讯员 聂晓

荥阳市建立 中小微企业信息库

为助推荥阳市中小企业健康 快速发展,近日,荥阳市中小企业 局建立健全"荥阳市中小微企业 信息库"。所有人员走出办公室、 走入乡镇、走入企业,对全市所有 中小微企业走访摸底,收集信 息。着重收集企业的原材料来 源、产品构成、产品销售、企业遇 到的困难和问题,建立与企业密 切相关的服务台账。在信息收集 基础上,尽快建立完善的荥阳市 中小企业信息库,为荥阳市委市 政府制定中小企业发展政策提供 重要信息支撑。

记者 姚辉常 通讯员 张淑梅

高山镇"三着力"打造生态靓镇

为给群众一个环境优美、 生态宜居的家园,进一步践行 党的群众路线,荥阳市高山镇 广泛组织、深入动员,着力三 点,植树培绿,打造生态秀美 高山。

着力抓面,加强组织引导,绿化美化家园。依照"村存,绿化美化家园。依照"村在林中、家在绿中、人在景中"的生态建设目标,以村为单位,开展义务植树,组织群众在房前屋后、田间地头、村旁

路边植树补造,累计植树6万余株。抓好社区绿化,栽植花卉苗木3.8万余株,绿化面积9500多平方米,改善社区人居环境。

着力连线,实施提升改造,构建绿色通道。在加快道路建设、完善路网架构的同时,遵循"四季有绿、三季有花"的标准,竭力建设贯通连接的绿化走廊。投资50余万元,补植塔松、桐树、杨树、文

冠果、广玉兰、大叶女贞等30余种树9000余株,完成竹川至高山社区、镇区5条道路、镇区至穆沟等25.6公里道路的绿化改造提升工程。

着力育点,通过承包流转,大力发展经济林。利用辖区荒山荒坡资源,加大招商力度,实施荒山绿化。庙沟村、余顶村在荒山上栽植核桃500多亩;石洞村、穆沟村流转土地8000亩,由润华

前已种植石榴 2000 余亩;郑州豫尔农业科技有限公司在 冯沟村流转土地 2000 亩种植 映雪黄梨,目前已种植 1000 亩;苗顶村发展冬枣栽植 200 余亩。以润华果林有限公司、郑州豫尔农业科技有限 公司重点土地流转项目为引 领,加快全镇土地流转步伐, 苗圃花卉、果树等经济林种 植规模逐步扩大。

果林有限公司栽植林果,目

新起点 新征程 新跨越

一镇一主业 开创氾水新局面

编者按

2015年是新"三大主体工作"的开局之年,荥阳市各乡镇街道办如何落实荥阳三级干部会议精神?如何在新起点上开始新征程?如何实现新跨越?《郑州晚报·荥阳播报》开辟"新起点新征程新跨越",予以推介。今日,让我们先走近荥阳市汜水镇,一睹这个河南省百强乡镇的风采。

汜水镇列河南省百强乡镇

2014年,汜水镇紧紧围绕荥阳市三大主体工作,抢抓机遇,大力推动汜水经济社会各项事业的发展。全年完成财政收入2840万元,在河南省百强乡镇中综合排名25位。多项指标

受到上级部门的表彰,荣获"荥阳市先进单位"、存量闲置建设用地清查处置专项工作优秀单位,连续5年被评为河南省农村科普宣传工作先进单位,成功申报了河南省历史文化名镇等。

2015年,汜水镇将坚持"一镇一主业"的方针,紧紧围绕历史文化资源的开发利用,努力转变经济发展方式,优化产业结构,提高经济发展质量和效益,全力开创汜水科学发展新局面。

"八个抓手"开创新局面

抓项目,培育镇域经济新 亮点。积极适应经济发展新 常态,优化产业结构,做好郑州 瑞浦重工、广宇制药、农民创业 园、虎牢关生态文化园建设项 目等工程,为项目建设保驾护 航;做好农民创业园和消防产 业园的前期规划和招商工作, 培育经济发展新的增长点。

抓招商,增强社会发展后 劲。落实好班子成员和各行 政村招商引资考核制度,优化 投资环境,做好企业服务。进 一步摸清辖区内空壳企业情 况,盘存用活现有建设用地, 搞好基础设施建设,千方百计 搞好招商引资工作。

抓基础,加快新型社区建设进度。启动滨河尚城社区二期工程,建设虎牢关扶贫开发安置房1.6万平方米。加大镇域供排水、电力、道路、环卫设施、污水处理等基础设施建设力度,进一步提升社区服务功能,完善基础设施。

抓旅游,深挖历史文化资源。围绕历史文化名镇规划,对虎牢关村进行扶贫搬迁,打造三国文化风情街和虎牢关军事文化体验区;主动对接孤

柏渡景区,把赵村、口子纳入 孤柏渡景区整体规划,建设玉 门古渡及黄河北岸草原风情 体验区;围绕汜河二期综合整 治工程,打造汜河湾森林体验 园及周边休闲观光农业。将 历史文化名镇保护与旅游开 发建设结合,强力招商引资, 使历史文化资源转化为经济 发展的优势,壮大经济实力。

此外, 汜水镇还抓基础, 完善基础设施建设; 抓农业, 夯实"三农"基础; 抓生态, 改 善农村人居环境; 抓党建, 力 促组织建设上新台阶。

激情创业 抓重点落到实处

汜水镇把2015年作 为抢抓机遇之年、实干苦 干之年、发展关键之年,以 饱满的创业激情和扎实的 工作作风,抓好各项工作

责任到人抓落实。要 按照抓大事、求突破,抓重 点、攻难点的工作要求,将 各项工作任务分解到人、 责任落实到人,形成各负 其责、各司其职、齐抓共管的强大合力,使千斤重担 大家挑、人人肩上有压力、 个个心中有目标。

转变作风抓落实。要 结合群众路线教育实践活 动,彻底解决"四风"方面 的问题,多一些实干,少一 些应酬,扑下身子,埋头苦 干,推动各项工作顺利开 展。要雷厉风行,不拖不 靠,自我加压,奋勇争先, 以良好的形象感染群众, 凝聚人心,推动工作。要 把群众的利益放在首要位 置,在为民解忧上下功夫, 始终以群众满意度作为评 价工作的标尺,把群众得 实惠作为确定目标的出发 点、推进工作的立足点、检 验效果的落脚点。凡是对 发展有利的,都必须无条 件地去干,凡是对发展不 利的,坚决不去做。



